
 

Referat fra bestyrelsesmøde afholdt tirsdag den 29. november 2022 kl. 18.00 

Til stede var: Christian, Ole, Mikael, Sanne, Benjamin, Knud, Vibeke, Anni og Eva 

Fra ejendomskontoret: Bernt 

Afbud fra: Orla og Jan 

1. Gensidig orientering 

Bernt oplyste, at der er fuld gang i etablering af molokkerne og det kører stort set efter planen. 

Bernt orienterede om personalesituationen. 

Anni fortalte, at vinsmagningen i Beboerhuset havde været rigtig hyggelig, der havde være 30 

deltagere. 

Eva orienterede om, at flere beboere havde modtaget 2 HaB vedtægtsændringer. Eva havde 

kontaktet DAB, der havde oplyst, at årsagen til dette var, at de beboere, der havde fået 2 

vedtægter, var de beboere, der også har carport. 

2. Varmemåling – oplæg v/Orla 

I den mail, hvor Orla meldte afbud, skrev han: Varmemåling havde vi sidste gang, og var enige om, 

at fastholde den nuværende dispensation. 

3. Energisparetiltag – oplæg v/Jan 

 

Udsat, da Jan ikke var tilstede 

 

4. Grøn strategi – oplæg v/Jan 

 

Udsat, da Jan ikke var tilstede 

 

5. Parkering Regnbuen 

Christian og Eva har haft møde med Hørsholm Kommune omkring p- forholdene. Efterfølgende har 

Christian korresponderet med kommunen, da forældrene ikke overholder de aftaler, der blev lavet 

på mødet. Der har ikke været nogen reaktion fra kommunen omkring korrespondancen. 26. 

november 2022 kunne Christian så læse i Frederiksborg Amts Avis, at Solhuset fra mandag skal 

genhuses på Rådhuset (Slotsbakken). 

Sanne oplyste, at der stadig er problemer, og det blev aftalt, at Bernt og Christian arbejder videre 

med parkeringen foran Regnbuen. 

6. Kollektive funktioner herunder årsregnskab 

 

Christian oplyste, at HaB på deres møde den 28. november havde et punkt der hed aktionsliste. 

Ådalsparkens bestyrelse drøftede dette. 

 

Christian har haft kontakt til DAB, da Ådalsparken p.t ikke har nogen bestyrelseskonsulent. 



 

 

 

 

 

Bestyrelsen drøftede indgående det udsendte ikke reviderede regnskab. Der var rigtig mange 

spørgsmål og det blev besluttet, at der skal stilles opklarende spørgsmål til DAB´s 

regnskabsmedarbejder og revisor. 

Under dette punkt blev afdelingens vagtordning drøftet indgående. Hvornår kan beboerne 

kontakte Vagten m.m. Konklusionen blev, at Bernt, Christian og Eva udarbejder et oplæg til næste 

bestyrelsesmøde. 

7. Trivselsregler v/Anni og Eva 

 

Det endelige oplæg var udsendt til bestyrelsen. Bestyrelsen godkendte det udsendte oplæg. 

Trivselsreglerne skal efterfølgende godkendes på et beboermøde. 

 

8. Eventuelt 

Clever vil lave en besigtigelse i Ådalsparken i forbindelse med installation af ladestanderne. 

I Fredensborg arbejdes der på, at der skal være en mere retfærdig betaling af affaldssortering. Her 

tænkes på at husejere og beboere i etageboliger lige nu betaler det samme i affaldsgebyr. Det vil 

være rimeligt med et differentieret affaldsgebyr hvor etageboligerne betaler et lavere affaldsgebyr 

- alene på grund af en mere effektiv sortering af affaldet. 

HaB skal arbejde for, at Hørsholm Kommune også bør nedsætte affaldsgebyret for Ådalsparken, da 

vi selv sorterer affaldet i større fraktioner. 

 

Referent Eva 

 

  

 

 

 

 

 


